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§1. Tectn
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1. AsToMoGHAL npoesaeT 1220 METPOB 32 OJHY MHHYTY. Kaxoe pacctositue
on npoezieT 3a 8 wacos? OTBET BbIPA3HTE B KHIOMETPAX.

Orser:
2. Jlatibl BEIpaXeEHHS:
a a—1 at+2 2__4
1)ll+'2 2’11’74 3)u42 4)a P
Kakue 13 STHX BLIPaXKEHHH HMEKT CMBICA NPH & = —-2?
1) TonbKO 3 2)2u3 3) ToabKo 4 4) 3ud

3. Ha KoOpaHHaTHO# NPAMO# OTMEUEHb WHCAZ a i b (cm. pueyHok ). Kakoe
13 CIIE/IyIOLIHX YTBEPHKICHH BepHo?
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Pue. 1.
a+b<0 2)“:‘7>0
3)a—b>0 4)b;“<0

4. Ha 6aHKe C Mac/JOM HMEETCH HAAMHCh: T = 3,14 0,15 1. Kax 3710 yenoste
MOMKHO HArMCaTh B BHE ABOHHOMO HepaBeHCTBa?

1)3,05 < m < 3,25 2)2,95 <m <325

3)2,85 <m <325 4)2,95 <m <335
5. B Ta6auue npHBejeHa CTOHMOCTb paboT o NOKPACcKe CTeH Tlonb3aysch AaH-
HbIMH, PECTaBACKHbIMH B TalJKLLE, ONPEASIHTE, KakoBa GyjeT CTOMMOCTh
paGoT, eI JIOLIAND CTeHb! 60 M2, cTeHa Gesias, 1 IeACTBYET Ce30HHAs CKHIL-
Ka 8 5%.

Tiser crenni| Liena B py6asix 3a L M (B 3aBUCHMOCTH OT AJIOUIAILH N0~
MeLLEeHHs )
710 20 m?| ot 21 a0 40 m?[oT 41 1o 60 M7| cabine 60 M
Genbif 100 115 125 130
canaTHbli 110 120 130 135
1) 7125 2) 7150 3) 7410 4) 7500

6. [pescrapyTe anauenHe sepaxenns (3,2 - 107%) - (2,3 - 10°) B suze accs-
THUHOH APOGH.

Orser:
.3 21

7. YnpoctTuTe BHIpaXeHHe: 3 — =y
OrtaeT:

8. YnpocTHTe BhipaXeHHe: 20-v10

NG

Orser:

9. Pewnte ypasHenue: 3z° + 15z = 0.
Orger:

10. Micrionbaya pHCYHOK 2, BhIGEPHTE CHCTeMY YpaBHEHHIi ¢ ABYM NepeMen-
HBIMH, pellieHHeM KOTOpOii ABAseTCS napa (-2;1).
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Puc. 2.
z+y=1 z+y=-1
1
){I-y:*3 2){1—1/ 3
z+y=1 T4y
3){z—y=3 4){17y=3

11. Jlpa kuorpaMma s6.10K 1 3 Kr rpyur BMecTe cTosit 280 py6., mphuem 1 kr
rpyu nopoxe 1 kr #6210k Ha 10 py6. CKoJbKO CTOHT 1 K 5610K i 1 KT rpyw?

IMycTts z — cToMMocTb 1 KT 610K, @ y — CTOHMOCTD 1 krrpyw. Buibepute
CHCTeMy YPaBHEHHH, COOTBRTCTBYIOLLIHX YCJOBHIO 3a1aUH.

1){zfy=10 yly-e=10
2z + 3y = 280 32 + 2y = 280

3 z—y=10 y—z=10
){3x+2y:2so 49 20 + 3y = 280




